

GRČKA



SKOPJE – SOLUN - KAVALA - BEOGRAD

Udruga cvjećara Ludbreg

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM

5 dana autobusom

1. dan LUDBREG – SKOPJE - (890 km)

Polazak autobusom u 20:00 sati. Noćna vožnja preko graničnog prijela Bajakovo, te dalje preko Beograda do Skopja..

2. dan SKOPJE – SOLUN (240 km)

Dolazak u Skopje u jutranjim satima. Razgled grada: stara željeznička postaja, spomenik i kuća Majke Terezije, kameni most iz 6. stoljeća, Daut-pašin amam iz 15. stoljeća, crkva sv. Spasa, tvrđava Kale, Stara skopska čaršija, džamija Mustafa-paše, moderni dio grada, spomenici Aleksandru Makedonskom i Filipu II. Slobodno vrijeme za kavu i ručak. Nastavak vožnje prema Solunu, luku i gospodarsko središte sjeverne Grčke. Smještaj u hotel u okolici Soluna. Večera. Noćenje.

3. dan SOLUN – KAVALA (155 km)

Doručak u hotelu. Odjava ih hotela. Vožnja autobusom do Kavale. Po dolasku stručni dio u Selecti. Poslijepodne razgled grada koji se nekada zvao Neapolis i Christoupolis, a čija povijest seže prije Krista. Grad je poznat po svojoj utvrdi na vrhu mjesta sa zidom iz 5. stoljeća, starom akvaduktu zvanom Kamares, bogatom arheološkom muzeju. Smatra se da je apostol Pavao došao u Neapolis i širio kršćanstvo. U vrijeme Bizanta grad dobiva ime Christoupolis. Kavala obiluje lijepim palačama: vijećnica, Megali Leschi, muzej duhana.... Smještaj u hotel (trošak pokriva Selecta). Večera u jednom od restorana (trošak pokriva Selecta). Noćenje.

4. dan KAVALA – BEOGRAD (780 km)

Doručak. Odjava iz hotela. Cijelodnevna vožnja do Beograda. Dolazak u Beograd u večernjim satima. Noćenje.

5. dan BEOGRAD – LUDBREG (460 km)

Doručak. Razgled grada: Hram svetog Save - Narodna biblioteka Srbije - „Mala Svetosavska crkva“ - spomenik voždu Karađorđu Petroviću, vođi Prvog srpskog ustanka za oslobođenje od Turaka - spomenik svetom Savi - trg Slavija – Skupština - Terazije - Saborna crkva... Kraće slobodno vrijeme. Vožnja u smjeru Hrvatske Dolazak u Ludbreg u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA	
minimalno 45 putnika	1.315 kn
minimalno 30 putnika	1.595 kn
CIJENA UKLJUČUJE:	
<ul style="list-style-type: none"> • prijevoz turističkim autobusom • pratnju licenciranoga turističkog pratitelja Varaždintoursa tijekom cijeloga putovanja • smještaj u hotelu 3* u Solunu s uslugom 1 polupansiona u dvokrevetnim sobama • smještaj u hotelu 3* u Beogradu s uslugom 1 polupansiona u dvokrevetnim sobama • osiguranje od posljedica nesretnog slučaja u autobusu • jamčevinu i osiguranje od odgovornosti • troškove organizacije i realizacije putovanja 	
ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:	
<ul style="list-style-type: none"> • Boravišnu pristojbu za Skopje i Solun – 2 Eur • Ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne obroke i usluge, fakultativne sadržaje, paket putnoga osiguranja te sve ostalo što izričajem nije navedeno u programu 	

Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljno prijavljenog broja putnika kao i otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika. Tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obavezuje program izvršiti u cijelosti. Agencija zadržava pravo promjene rasporeda dodjeljenih sjedala kod izvršenja rezervacije usljed promjene veličine i tipa autobusa kao i nedovoljnog ili pak povećanja broja putnika na raspisanom aranžmanu. Za ovaj program vrijede Opći uvjeti poslovanja Varaždintours putničke agencije d.o.o. te je osigurana jamčevina po ugovoru br. **298098016001** s Croatia osiguranjem d.d. Varaždin i sklopljen Ugovor o osiguranju od odgovornosti. Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr Preporučamo i nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate i potpisivanja ugovora. – dodatne informacije zatražite u VARAŽDINTOURS putničkoj agenciji.